

Доколе: Москва осушает бюджет Иркутской области

По мере углубления экономического кризиса колониальный характер отношений между Москвой и регионами Сибири становится все более очевиден.

Прибайкалье в этом смысле не исключение, но самое наглядное подтверждение порочной практики. Уже в 2017 году федеральный центр планирует изъять из бюджета области 1% налога на прибыль, в результате чего казна региона потеряет более 2 миллиардов рублей.

Сообщается, что этот принудительный "взнос" пойдет в некий "Фонд поддержки наименее обеспеченных регионов", к которым Иркутская область, разумеется, не относится. Иными словами, Сибирь продолжает кормить Москву и нищую русскую глубинку.

Это происходит в ситуации, когда областной Минфин с трудом сводит концы с концами. Напомним, бюджет-2017 предполагает доходы на уровне 101 млрд рублей, расходы - 110 млрд рублей, дефицит - 9 млрд рублей или 9% от доходов. Уже к январю госдолг Прибайкалья может превысить 28 миллиардов рублей.

С - справедливость.

В целом бюджет Прибайкалья на 2017 год продолжит оставаться кризисным и "социально-ориентированным": 71% расходов будут направлены на "социальную сферу", главным образом - на зарплаты бюджетников; бюджет на 99,5% сверстан исходя из программного принципа, что практически исключает возможность Правительства проявлять самостоятельность и вкладывать средства в инвестиционные проекты.

Тем не менее, говоря о бюджете, Серый дом сохраняет умеренный оптимизм. Премьер-министр Александр Битаров считает, что бюджет-2017 будет **не хуже** бюджета-2016:

— Несмотря на выпадающие суммы, связанные с изъятием части наших доходов в пользу федерального центра, проект бюджета на следующий год однозначно не хуже бюджета 2016 года. ... Во вносимом бюджете, к сожалению, многие направления не обеспечены стопроцентно средствами, их можно будет предусматривать только при получении цифр федеральной дотации. Поэтому считаю, что бюджет 2017 года будет, наверное, тяжелее, чем бюджет текущего года, — считает г-н Битаров.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: marimedia.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, РОССИЯ 19341 14.11.2016, 12:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=151969> Bytes: 2635 / 2195 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БЮДЖЕТ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)